



Ежедневная областная газета

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

www.kuzbass85.ru

27 (26203) Вторник, 17 февраля 2015

НОВОСТИ

НАЗНАЧЕНИЕ

В единой команде

Губернатор Аман Тулеев принял отставку своего заместителя по промышленности, транспорту и предпринимательству Александра Мирошнико娃 по семейным обстоятельствам.

Вчера за многолетний, эффективный труд на разных постах губернатор вручил Александрю Мирошнику областную медаль «За особый вклад в развитие Кузбасса» I степени. Выражая благодарность ему за работу, Аман Тулеев подчеркнул, что Александр Иванович и в дальнейшем будет являться членом команды губернатора.

Распоряжением Амана Тулеева на пост зам. губернатора по промышленности, транспорту и предпринимательству назначена Екатерина Кутылькина. Ранее она занимала пост начальника областного департамента по развитию предпринимательства и потребительского рынка.

Эксперты высоко оценивают профессиональную работу Екатерины Борисовны на многих крупных промышленных предприятиях Кузбасса.

ПРОВЕРКИ

Потеряла доверие

Губернатор Аман Тулеев уволил начальника областного клинического госпиталя для ветеранов войн Ирину Шибанову по причине утраты доверия.

Вчера в Кузбассе работает ОБЭП, полностью проверяется финансово-хозяйственная деятельность учреждения. В связи с этим решением Аман Тулеев предупредил руководителей медучреждений области о недопустимости нарушений при оказании платных медицинских услуг. Губернатор потребовал уделить особое внимание организации приема пациентов: не создавать очередности, не позволять хамского обращения со стороны персонала.

Вчера на эту должность распоряжением губернатора назначена Ольга Селедцова, ранее занимавшая должность первого зам. начальника департамента охраны здоровья населения. Она с отличием окончила Кемеровский государственный медицинский институт. Работала в ГКБ №2, была зам. главврача по лечебной работе ЦГБ Кировского района г. Кемерово. С декабря 1999 года переведена в департамент охраны здоровья населения. В 2011 году ей вручен нагрудный знак «Отличник здравоохранения».

НАГРАДЖЕНИЕ

Борцам за уют и чистоту

Губернатор Аман Тулеев отметил труд лучших дворников Кемерова областными наградами.

Вчера областной медали «За веру и добро» удостоены Людмила Волкова и Ирина Корбанова — сотрудники ООО «Гарант плюс» и Любовь Ахиярова и Галина Бородина из РЗУ №19. Награды им вручены за добросовестный труд, большой личный вклад в благоустройство придомовых территорий и своевременную очистку дворов от снега.

Людмила Волкова работает в коммунальной отрасли 37 лет. Ее дочь Ирина Корбанова пошла по стопам матери. Обе относятся к своей работе с душой: зимой украшают елку во дворе, летом разбивают цветники и клумбы. Любовь Ахиярова работает в ЖКХ более 20 лет. Столько же и Галина Бородина, которая в РЗУ №19 наладила сотрудничество с каждым жителем.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Научил побеждать

Старшему тренеру сборной Кузбасса по боксу Николаю Кутловскому присвоено звание «Почетный гражданин Кемеровской области».

С этим событием тренера-преподавателя областной СДЮСШОР по боксу поздравил губернатор Аман Тулеев. Он отметил незаурядный талант наставника и значительный вклад в развитие физкультуры и спорта.

Тренерский стаж Николая Васильевича составляет 20 лет. Заслуженный тренер России воспитал более 20 победителей и призеров чемпионатов мира, Европы, Советского Союза и России. В их числе — десятикратный чемпион мира по боксу среди профессионалов, заслуженный мастер спорта Юрий Арбачаков и бронзовый призер Олимпийских игр в Лондоне Михаил Алоян.

Пресс-служба АКО.

СТИХИЯ

Встретить половодье во всеоружии

Вскрытие рек в Кузбассе начнется в этом году раньше обычного. Поэтому уже сейчас в области стартовала противопаводковая кампания.

В зоне риска

Как сообщает Кемеровский гидрометцентр, в зоне риска этой весны могут оказаться территории, традиционно не попадавшие в зону подтопления. Это Юрга, Промышленновский и Кемеровский районы, именно здесь выпало максимальное количество осадков.

«Наибольшее влияние на ве-

сннее половодье оказывают такие факторы, как степень осенне-зимнего увлажнения почвы, запасы воды в снежном покрове, которые накопились за зиму, и характер погоды в весенний период, особенно наличие осадков во второй половине весны», — пояснил начальник Кемеровского гидрометцентра Раиса Бузунова.

По предварительным подсчетам, вскрытие рек бассейна реки Оби, то есть в том числе и наших рек, ожидается на 3-5 дней раньше средних многолетних сроков и придется на начало второй декады апреля. Но, как уточнила Раиса Ивановна, март может внести корректировки.

Готовность №1

Между тем специалисты начали подготовку к встрече ледохода-2015 уже сейчас.

На селекторном совещании областной противопаводковой комиссии под председательством замглавы губернатора по вопросам ЖКХ Анатолия Лазарева, прошедшем в Кемерове, его участники обсудили план и сроки выполнения противопаводковых мероприятий на весну-2015.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

Теперь в Кузбассе на один университет стало больше. На основании приказа Министерства образования и науки России №84 от 12 февраля 2015 года Кемеровский технологический институт пищевой промышленности был переименован в университет. При этом администрация вуза сделала все возможное, чтобы сокращенное название КемТИПП было сохранено и осталось за новоизбраным университетом, так как это узнаваемый бренд.

ФАКТ

####

НОВОСТИ

КУЛЬТУРА



Сцены из спектакля.

«Крокодила» ждут в Берлине

Кемеровский театр для детей и молодежи приглашен в Берлин на Международный театральный фестиваль «FRATZ festival». Он пройдет с 18 по 22 апреля и участие в нем примут театры из Франции, Австрии, Германии, Польши, России, Австралии. Наш театр покажет спектакль «Что случилось с крокодилом».

Надо сказать, у него счастливая фестивальная судьба: «Крокодил» является победителем Российской национальной театральной премии «Арлекин» в 5 номинациях: «Лучшая мужская роль» - Сергея Синицы; «Лучшая работа режиссера» - Ирина Латынина; «Приз зрителских симпатий «Глазами детей». Спектакль также награжден специальным призом генерального информационного партнера «Радио Россия» за «Лучший актерский ансамбль» и получил специальную премию театральных критиков и журналистов.

В марте 2015 года театр представит свой самый титулованный спектакль в специальной программе «Детский weekend» Российской Национальной театральной премии «Золотая маска» в Москве.

Организаторы FRATZ фестиваля увидели спектакль «Что случилось с крокодилом» в Перми на фестивале «Арт-Каникулы» и пригласили театр в Берлин. Они оплачивают театр все расходы и гонорар. Планируется, что на сцене «Haus der Generationen» Кемеровский театр сыграет четыре спектакля и проведет два мастер-класса.

АКЦИЯ Осторожно, любовь

Необычная акция для всех влюбленных полуночников прошла 14 февраля в одном изочных клубов Кемерова.

Помимо ярких развлечений (лазерное шоу, танцы на пилоне, регистрация влюбленности, рисунки шаржиста), молодых влюбленных ждали необычные конкурсы и викторины от Кемеровского областного клинического кожно-венерологического диспансера и центра профилактики и борьбы со СПИДом (один из организаторов данной акции). Вопросами «на засыпку» организаторы привлекли внимание молодежи к проблемам сохранения здоровья, рассказали о методах защиты от инфекций, передающихся половым путем. Плюс раздали буклеты и памятки на заданную тему, потому как любовь - не только прогулки под луной, но и ответственность.

Хочется, чтобы у молодежи формировалось осознанное отношение к своему здоровью, здоровому образу жизни, к безупречному сексуальному поведению, - рассказала «Кузбассу» Татьяна Павловна, главный врач Кемеровского кожвендероскопса. Именно поэтому такие акции для нас становятся традиционными.

Анна ТИМОЩУК.

СРЕДА ОБИТАНИЯ

Олени для разведки

В природный заповедник «Кузнецкий Алатау» привезли двух домашних северных оленей. Они должны стать не просто любимицами публики, но и настоящими помощниками учёных.

Молодых самца и самку подарили спонсоры. Чувствуют они себя хорошо, новое место в волере уже обжили. Специалисты для них сотрудники заповедника привозят мюх-бородач из тайги. Олени прекрасно едят сёбё, а их любимое лакомство – яблоко.

В будущем задумано обучить оленей, чтобы они могли катать на санях посетителей заповедника и участвовать в других мероприятиях, проводимых в «Кузнецком Алатау».

Кроме того, планируется разводить домашних оленей, ведь они должны помочь в изучении их диких родственников.

– Будем брать домашних оленей с собой в экспедиции, – объяснял Алексей Васильченко, директор «Кузнецкого Алатау». – Благодаря им мы можем подойти к диким северным поблизости и получить новые сведения для дальнейших исследований. Также с помощью закрепленных на домашних оленях камер отснять и видеоматериал.

Артем СИДОРЧУК.

ПРАВОПОРЯДОК

Потерянные миллионы?

12 головных дел по факту невозврата в страну 2 млрд рублей – и все они возбуждены в отношении одной предпринимательницы из Новокузнецка.

Сотрудники Кемеровской таможни совместно с областным УФСБ выяснили, что руководители двух неких фирм еще три года назад по 15 внешнеэкономическим контрактам перевели за границу более 37 млн долларов США (на тот момент в рублях это было около 2 млрд). По документам бизнесмены должны были поставить из Турции, ОАЭ, Бельгии, Латвии и даже из Сент-Китс и Невис (Северная Америка) компьютеры, горношахтное оборудование, медтехнику, текстиль.

В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий стало известно, что основным организатором незаконного вывода средств является руководитель одной из этих фирм. В ноябрь 2012 года обе компании были объединены в одно ООО, оно стало правопреемником. И во главе оказалась опять же предпринимательница.

В таможни сообщили, что до сих пор товары по контрактам на территории страны так и не были ввезены. Таким образом, по фактам невозврата валютного выручки в РФ в отношении директора фирмы возбуждено 12 уголовных дел. Ответственность по данной статье предусматривает лишение свободы на срок до 5 лет со штрафом в размере до 1 млн рублей. Кроме того, в отношении ООО было возбуждено еще 14 дел об административных правонарушениях на эту же сумму.

Оксана ПАНАРИНА.

ПОГОДА

	17 февраля	18.02	19.02
Кемерово	-3 -5	-5 -7	-16 -18
	-11 -13	-20 -22	-26 -28
Новокузнецк	-1 -3	-4 -6	-14 -16
	-10 -12	-20 -22	-26 -28

ПОДРОБНОСТИ

Рост или снижение?

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

Бюджетное или коммерческое?

Говоря о ценовой динамике, следует заметить, что в двух самых крупных городах области развивается как бюджетное, так и коммерческое строительство. В остальных территориях преобладает введение жилья за бюджетные средства. Например, недавно в районном поселке Промышленная слали в эксплуатацию 24-квартирный жилой дом, построенный на бюджетные средства. Причем 18 квартир в здании получили социальные категории граждан. И только шесть ушли на свободный рынок.

В то же время есть проекты, которые частично реализуются на бюджетные средства, остальное строится за счёт застройщиков или долевиков. В этом случае часть квартир заселяют бюджетниками, другая часть поступает в свободную продажу по рыночной цене. В 2009-2010 годах финансирование строительства за счёт средств федерального, областного и местного бюджетов помогло местным администрациям выполнить план по вводу жилья, а также удержать-

ся на плаву строителям. Сейчас застройщикам так же непросто – они ждут, в том числе, средств федерального центра, выделяемых на переселение граждан из затопленного и аварийного жилья. И их ожидания не напрасны: в наступившем году на эти цели, благодаря стараниям кузбасского губернатора, будут выделены существенные суммы.

Если же оценивать ожидания застройщиков и покупателей жилья, то, по мнению Галины Зыряновой, на дальнейшее развитие ситуации будут влиять и курсы валют, и обстановка в строительной отрасли. Например, пока кемеровские застройщики полны оптимизма. В планах на 2015 год сохранить объемы ввода жилья на уровне 280 тысяч квадратных метров. Помимо продолжения существующих проектов запланировано освоение новых строительных площадок. Если же говорить о ценах, то здесь скажется влияние двух групп факторов. С одной стороны, рост ключевой ставки снижает доступность заемных средств для застройщиков, плюс девальвация рубля приводит к удорожанию строительства и росту цен на новостройки.

Помимо курсовой разницы, цены на жильё могут вырасти и за счет других изменений – например, увеличения или снижения объема предлагаемых квартир в жилых комплексах. Цены на новостройки также растут за счет повышения строительной готовности дома. Это обычные для рынка недвижимости события. С другой стороны, повышение ключевой ставки уменьшило количество желающих взять кредит. В дополнение к этому в большей степени платежеспособный спрос был реализован в период предыдущего бума, когда на рынке пришли покупатели, стремившиеся конвертировать свои рублевые сбережения в квадратные метры. К тому же, если не будет масштабных мер по поддержке жилищного строительства и ипотечного кредитования государства, объем выдачи новой ипотеки, по оценкам экспертов, может упасть в два с половиной раза. Тогда застройщикам, возможно, придется скорректировать ценовую политику. Какие из этих факторов окажут определяющее влияние на ценовую ситуацию на рынке жилья, сейчас сказать затруднительно.

Евгений БЕСЕДИН.

СТИХИЯ

Встретить половодье во всеоружии

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

Организация постоянного контроля за состоянием гидротехнических сооружений, техосвидетельствование плавсредств, которые будут привлекаться в случае необходимости к эвакуационным мероприятиям, проведение проверок муниципальных образований на предмет готовности к паводку – не полный перечень вопросов, которые обсуждались на селекторе.

«С 28 февраля начнет работу совместная межведомственная комиссия, куда войдут специалисты ГУ МЧС, службы экстренного реагирования, областные службы», – рассказал замгубернатора по вопросам ЖКХ Анатолий Лазарев. – По факту она будет выезжать в территории с проверками, на повестке дня вопросы, связанные, в том числе, и с готовностью пунктов временного размещения людей в случае ЧС, подготовкой систем оповещения населения, вопросами страхования и многое другое».

Всего в Кузбассе 1400 пунктов временного размещения.

Кроме того, в этом году планируется в целях обеспечения круглогодичного мониторинга за уровнем воды в реках и характером паводка установить на речных мостах и водомерных столбах видеокамеры. Недостроенный мост в поселке Майзас, водо-

зabor в реке Томь (поселок Крапивинский), мосты по проспекту Кузнецкому и улице Красноармейской в Кемерове, водомерный столб в поселке Малиновка, мост по улице Гагарина в Ленинске-Кузнецком и другие. Именно там принято решение установить видеокамеры в это противопаводковую кампанию.

Ежегодно, и 2015 год не стал

исключением, от Главного управле-

ния МЧС России по Кемеровской области Александра Мамонто

ва. – В случае необходимости будем привлекать эту машину

– транспортный мобилен, а также

может эвакуировать как технику,

так и людей, крупный рогатый скот. Предполагается, что начальник ГУ МЧС России по Кемеровской области Александр Мамонтов.

– В случае необходимости будем привлекать эту машину

– транспортный мобилен, а также

может эвакуировать как технику,

так и людей, крупный рогатый скот. Предполагается, что начальник ГУ МЧС России по Кемеровской области Александр Мамонтов.

– В случае необходимости будем привлекать эту машину

– транспортный мобилен, а также

может эвакуировать как технику,

так и людей, крупный рогатый скот. Предполагается, что начальник ГУ МЧС России по Кемеровской области Александр Мамонтов.

– В случае необходимости будем привлекать эту машину

– транспортный мобилен, а также

может эвакуировать как технику,

так и людей, крупный рогатый скот. Предполагается, что начальник ГУ МЧС России по Кемеровской области Александр Мамонтов.

– В случае необходимости будем привлекать эту машину

– транспортный мобилен, а также

может эвакуировать как технику,

так и людей, крупный рогатый скот. Предполагается, что начальник ГУ МЧС России по Кемеровской области Александр Мамонтов.

– В случае необходимости будем привлекать эту машину

– транспортный мобилен, а также

может эвакуировать как технику,

так и людей, крупный рогатый скот. Предполагается, что начальник ГУ МЧС России по Кемеровской области Александр Мамонтов.

– В случае необходимости будем привлекать эту машину

– транспортный мобилен, а также

может эвакуировать как технику,

так и людей, крупный рогатый скот. Предполагается, что начальник ГУ МЧС России по Кемеровской области Александр Мамонтов.

– В случае необходимости будем привлекать эту машину

– транспортный мобилен, а также

может эвакуировать как технику,

так и людей, крупный рогатый скот. Предполагается, что начальник ГУ МЧС России по Кемеровской области Александр Мамонтов.

– В случае необходимости будем привлекать эту машину

– транспортный мобилен, а также

может эвакуировать как технику,

так и людей, крупный рогатый скот. Предполагается, что начальник ГУ МЧС России по Кемеровской области Александр Мамонтов.

– В случае необходимости будем привлекать эту машину

– транспортный мобилен, а также

может эвакуировать как технику,

так и людей, крупный рогатый скот. Предполагается, что начальник ГУ МЧС России по Кемеровской области Александр Мамонтов.

– В случае необходимости будем привлекать эту машину

– транспортный мобилен, а также

может эвакуировать как технику,

